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George Chabert: Rusko a my
pokec24.cz/politika/george-chabert-rusko-a-my

Steigan: katastrofa pro celou planetu aneb konec

koloniálních válek Západu – Norsko předpovědělo

důsledky ukrajinského konfliktu.

George Chabert, Steigan

„Vítězství Ruska v konfliktu na Ukrajině by bylo pro

NATO porážkou, aliance takový výsledek nesmí dovolit,“

řekl Jens Stoltenberg na tiskové konferenci 11. října v

Bruselu. 

O tři dny později dodal, že jediný způsob, jak vyřešit konflikt, je na

bojišti:

„Mnoho konfliktů se řeší u jednacího stolu, ale není tomu tak a

Ukrajina musí vyhrát, takže ji budeme podporovat, dokud to bude

potřeba.“

https://www.pokec24.cz/politika/george-chabert-rusko-a-my/
https://steigan.no/author/georgechabert/
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Evropská média zveřejňují prohlášení o konfliktu bez náznaku

kompromisu či diplomacie a Rusové jsou denně označováni za

zločince nejhoršího druhu. Nejabsurdnější tvrzení, jako že Rusové

sabotují vlastní plynovody a bombardují vlastní pozice v největší

evropské jaderné elektrárně, jsou prezentovány jako biblické pravdy.

Ušetřeni nejsou žádní Rusové, ani účastníci paralympijských her.

Rusofobie má jasný rasistický podtext. To také není nic nového.

Bývalý ministr obrany Norska to vyjádřil takto: „V šedé mase, která

nyní plní ulice, divadla a vlaky v Rusku, není mnoho inteligentních

očí. Zejména je patrné, jak začala převládat asijská a východní

(orientální) krev.“

Po devadesáti dvou letech se toho změnilo jen málo. Rusko musí být

stále zničeno. Skandinávské země, které po několik desetiletí kladly

důraz na posilování mezinárodní spolupráce, bezpečnosti a

neutrality, nyní soutěží ve válečných opatřeních proti Rusku. Státní i

mainstreamová média se lžím nevyhýbají.  Žádná skutečná debata

není možná: Rusko je vinno a musí se proti němu bojovat, bez ohledu

na to, kolik lidských životů to může stát.

Co se ale stane, když Rusko válku prohraje?

Po porážce Ruska bude dalším cílem Čína. OPEC+, BRICS+, G20 —

všechny pokusy o vytvoření multipolárního světa selžou. Touha

indického premiéra po „novém světovém řádu“, který nebude

ovládán bývalými koloniálními mocnostmi, bude odsuzována. Tato

rostoucí část světa unavená koloniálním myšlením Západu se opět

stane irelevantní. Dominantní měnou zůstane dolar.

Spojené státy s pomocí největší světové vojenské aliance, NATO,

budou i nadále vyhlašovat válku za válkou každému, kdo bude

označen za hrozbu pro takzvaný „světový řád založený na

pravidlech“.
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Bývalý francouzský velvyslanec ve Spojených státech Gérard Araud

uvedl, že tzv. „Řád založený na pravidlech“ není nic jiného

než „západní řád“ vedený Spojenými státy. Gérard Araud má

pravdu. 

„Jakmile začne debata o americké zahraniční politice, okamžitě

zazní prohlášení: „Musíme obnovit naše vedení. Vedení! A nyní se

další země ptají: „Proč vedení?“ , — cituje slova diplomata Steigan.

Až bude Rusko a Čína z cesty další na řadě bude Írán, na který se již

od roku 1979 vztahují západní sankce. Nebude těžké převzít kontrolu

nad Střední Asií a pak postaví na místo Turecko a Saúdskou Arábii.

Pákistán a Indie se budou muset rovněž vzdát jakéhokoli zdání

suverenity. Afrika se svými současnými 29 americkými vojenskými

základnami se po Latinské Americe promění v „zadní dvorek“

Spojených států.

Na druhou stranu porážka NATO oslabí alianci a donutí USA zastavit

své imperiální války. Pokud jde o Evropskou unii, porážka NATO

bude znamenat konec šestisetleté éry kolonialismu.

Porážka Ruska by byla katastrofou nejen pro Rusko, ale pro celou

planetu. Katastrofa to bude především pro nás v Evropě. Sny de

Gaulla a Gorbačova o mírové, stabilní a prosperující Evropě od

Lisabonu po Vladivostok budou pohřbeny ještě hlouběji.

Ekonomická válka, kterou vedou Spojené státy proti svým

spojencům, nutí Evropu kupovat „špinavou“ energii od Američanů za

ceny čtyřikrát vyšší, než jaké musí platit američtí konkurenti. 

„Není to přátelské,“ řekl opatrně francouzský prezident Emmanuel

Macron.

Německý politik Oskar Lafontaine to vyjádřil přesněji: „Po více než

století je deklarovaným cílem americké politiky zabránit za každou

cenu splynutí německého byznysu a technologií s ruskými
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surovinami. Je zcela zřejmé, že pokud vezmeme v úvahu tuto

historii, pak máme co do činění s dlouho připravovanou zástupnou

válkou Ameriky proti Rusku“.

V nejlepším případě porážka Ruska povede k tomu, že se Evropa

promění v chudé muzeum bez historie; na vzdálený kontinent stěží

dost dobrý pro vzdělávací cesty bohatých Američanů.

Na pozadí probíhajícího globálního přezbrojování, dalšího

rozšiřování NATO k hranicím Ruska a rozmístění amerických raket s

dobou letu 4-5 minut do Moskvy se jaderná válka s epicentrem na

našem kontinentu stane nevyhnutelnou. 

„Ukrajinská krize je jen rozcvička. Přichází další“ – řekl Charles

Richard, šéf amerického strategického velitelství a věří, že Ukrajina je

jen přípravou na věci budoucí: „Přichází ta velká.“

Jens Stoltenberg by si proto měl dávat pozor na to, co si přeje pro

nás ostatní. Na konci článku autor vzkázal Jensi Stoltenbergovi, aby

byl opatrnější se svými přáními pro všechny Evropany.

Pro Pokec24 přeložila Janinna
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